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Ata da sessão ordinária da   Câmara de   Extensão , realizada em  0 1   de  outubro   de  200 9 ,  às 09 : 00   horas,  no auditório do Laboratório  Central de Microscopia Eletrônica .      
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ATA Nº 00 2 /20 1 1   DA SESSÃO  ORDINÁRIA   DA  CÂMARA DE PESQUISA  

Ata da sessão ordinária da Câmara de   Pesquisa , realizada em  04   de  julho   de  201 1 ,  da s   08:00 às   1 7 :3 0   horas,  no Salão do Bosque do  Hotel Quinta da Bica D’Àgua.      

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e onze, às oito horas, reuniram-se os Conselheiros da Câmara de Pesquisa, Mônica Yumi Tsuzuki, Ivete Simionatto, Fernando Kinoshita, Iolanda da Cruz Vieira, Aline Rodrigues Barbosa, Décio Krause, Maria Angeles Lobo Recio, Joni Stolberg, Edson Roberto de Pieri, Ana Maria Viana e Izete Lehmkuhl Coelho, substituindo Werner Ludger Heidermann. Justificaram ausência, os professores João Josué da Silva Filho e Denise Elvira Pires e Pires.  Foi convidado a participar desta reunião o professor Jorge Mário Campagnolo, Diretor do Departamento de Projetos de Pesquisa. A presidente da Câmara, professora Débora Peres Menezes, deu início à reunião convocada por meio do Oficio Circular nº 002/PRPE/2011. Havendo quórum, a Presidente cumprimentou os Conselheiros e deu por aberta a sessão, colocando em votação a pauta do dia. Pauta Aprovada. Dando início à ordem do dia foram tratados os seguintes pontos: 1º) Apreciação e aprovação da ata nº 001/2011 - ata apreciada e aprovada por unanimidade. 2º) Aprovação dos regimentos de pesquisa dos Departamentos de Ensino – Inicialmente o Diretor do Departamento de Projetos de Pesquisa, Professor Jorge Mário Campagnolo, procedeu apresentação dos aspectos abordados na Resolução nº 009/CUn/2006, referente às atividades de pesquisa na UFSC. Após apresentação, destacou os pontos que deverão constar nos regimentos de pesquisa dos departamentos. A Professora Débora apresentou uma proposta sugerindo critérios mínimos de alocação de horas de pesquisa necessários para a composição dos regimentos, estabelecendo um período base de três anos, os quais devem ser adequados às especificidades de cada área. Essa proposta foi projetada e analisada pelos presentes, com contribuições dos conselheiros. Colocados em votação, os critérios de alocação de 20, 15 e 10 horas de pesquisa, anexados a esta ATA, foram aprovados por unanimidade. Em seguida, foram criados grupos por área a fim de analisar os regimentos enviados pelos departamentos.  Os diferentes grupos elaboraram pareceres e fizeram sugestões de adequações em todos os regimentos enviados, que deverão ser compatibilizados com a Resolução de Pesquisa 009/CUn/2006 vigente. Depois dos relatos de cada grupo de trabalho, os pareceres foram aprovados por unanimidade, devendo ser encaminhados aos Departamentos de origem. Depois de rediscutidos nos Departamentos de origem, os regimentos deverão retornar à Câmara de Pesquisa para avaliação, até 30 de setembro de 2011. Os Departamentos que ainda não enviaram seus regimentos poderão fazê-lo até a data acima ou não terão as horas de pesquisa computadas para fins de contratação de docentes. Os Campi ficam isentos desta determinação até que exista legislação específica. Departamentos sem regimento deverão utilizar os critérios mínimos estabelecidos pela Câmara de Pesquisa para alocação de horas de pesquisa. A Câmara de Pesquisa da UFSC sugere que todos os regimentos dos Departamentos e Campi venham a contemplar critérios mínimos para criação de Grupos de Pesquisa nos Diretórios de Grupos do CNPq e que todos os docentes em estágio probatório tenham a possibilidade de realizar até 20 horas de pesquisa semanais. A ata foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos presentes, nesta data. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, sendo que a Pró-Reitora agradeceu a presença de todos e eu, Heliete Nunes, lavrei a presente ata.
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Ata da sessão ordinária da Câmara de Extensão, realizada em 01 de outubro de 2009, às 09:00 horas, no auditório do Laboratório Central de Microscopia Eletrônica.
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Ata da sessão ordinária da Câmara de Pesquisa, realizada em 04 de julho de 2011, das 08:00 às 17:30 horas, no Salão do Bosque do Hotel Quinta da Bica D’Àgua.
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