Critérios mínimos para alocação de horas de pesquisa

 Requisito indispensável - ter o Curriculum Vitae Lattes atualizado há, no mínimo, 1 ano.
1)  Critérios mínimos para alocação de 20 horas de pesquisa:

- média de 2 artigos publicados em revista arbitrada e reconhecida na área (Qualis A1, A2, B1, B2 ou indexada ISI, Scopus ou Scielo) em 3 anos; 

ou

- 1 livro publicado (por editoras com conselho científico) como resultado de pesquisa (não são considerados livros didáticos) em 3 anos;
ou

- média de 2 artigos completos ou resumos expandidos publicados em anais de congresso nacionais ou internacionais e 1 artigo publicado em revista arbitrada e reconhecida na área (Qualis A1, A2, B1, B2 ou indexada ISI, Scopus ou Scielo) por 3 anos;
ou

- média de 3 capítulos de livros (por editoras com conselho científico) como resultado de pesquisa em 3 anos;
ou

- média de 1 capítulo de livro (por editoras com conselho científico)  como resultado de pesquisa em 3 anos e 1 artigo publicado em revista arbitrada e reconhecida na área (Qualis A1, A2, B1, B2 ou indexada ISI, Scopus ou Scielo) por 3 anos;
ou

- solicitação de um registro de uma patente, software ou cultivar ao INPI;
------------------------------------------------------------------------

2) Critérios mínimos para alocação de 15 horas de pesquisa:

- média de 1,5 artigos publicados em revista arbitrada e reconhecida na área (Qualis A1, A2, B1, B2 ou indexada ISI, Scopus ou Scielo) em 3 anos; 

ou

- média de 1 artigo completo ou resumo expandido publicado em anais de congresso nacionais ou internacionais e 1 artigo publicado em revista arbitrada e reconhecida na área (Qualis A1, A2, B1, B2 ou indexada ISI, Scopus ou Scielo) por 3 anos;
ou

- média de 2 capítulos de livros (por editoras com conselho científico) como resultado de pesquisa em 3 anos; 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3) Critérios mínimos para alocação de 10 horas de pesquisa:

- média de 1 artigo publicado em revista arbitrada e reconhecida na área (Qualis A1, A2, B1, B2 ou indexada ISI, Scopus ou Scielo) em 3 anos; 

ou

- média de 3 artigos completos ou resumos expandidos publicados em anais de congresso nacionais ou internacionais por 3 anos;
ou

- média de 1 capítulos de livros (por editoras com conselho científico)  como resultado de pesquisa em 3 anos e 1 artigo completo ou resumo expandido publicado em anais de congressos nacionais ou internacionais por 3 anos;
Casos não contemplados acima serão resolvidos pelo Colegiado do Departamento, ouvida a Pró-Reitoria de Pesquisa e Extensão quando necessário.
